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PREDMET: Priopćenje za medije 
 
Poštovani, 

 

tragom medijskih natpisa o nezadovoljstvu pojedinih igrača ponuđenim ugovorima i uvjetima, Uprava HRK 

Izviđač Mi Grupa oglašava se sljedećim priopćenjem za medije: 

 

˝Dugogodišnja tradicija kluba koja seže još od davne 1956. stvorila je kvalitetnu instituciju koja je uvijek 

stvarala izvanredne igrače i ljude koji su i dan danas naš ponos a i ponos cijelog grada. U kontinuiranom 

procesu razvoja kluba nastala je i Rukometna akademija koja je dodatno ojačala pristup radu i razvoju 

institucije Izviđača kroz edukaciju mladih polaznika. 

U sustavnoj strukturi razvoja, kao normalan slijed stvaranja što kvalitetnijih preduvjeta za kvalitetno praćenje 

profesionalnih igrača, osnovana je Sportiva, agencija za sportski management. Upravo je ova agencija 

potpuno neosnovano prozivana kao jedan od uzroka nezadovoljstva. Agencija je formirana za sve one 

talentirane sportaše koji žele izgraditi  profesionalnu karijeru i ostvariti što bolji plasman u vrhunskim 

rukometnim klubovima diljem svijeta. Provizija agenciji prilikom transfera igrača pripada isključivo klubu koji 

će taj novac uložiti u stvaranje još boljih preduvjeta mladim generacijama koje tek dolaze.  

Nazivanje ponuđenih klupskih ugovora ˝robovlasničkim˝ je neprihvatljivo. Ova institucija nikada nije niti 

neće igračima  nametati bilo kakve nerealne uvjete, baš naprotiv, ponudit će im realno moguće uvjete koje 

do posljednjeg segmenta može ispuniti. Kroz medijske istupe se također provlače izjave o uvjetovanju igrača 

po pitanju odabira ili edukacije ili treniranja. Ova institucija je jedna od rijetkih koja je u svakom segmentu 

svog rada težila ka edukaciji svih svojih igrača i notorna je laž da se bilo koga na ovaj način ucjenjivalo.  

Također se nastoji prozvati klub radi postavljenih odšteta igračima. Svima je na uvid dostupan javni 

dokument Rukometnog saveza Bosne i Hercegovine pod nazivom ˝Pravilnik o statusu igrača˝ koji je 

usklađen sa EHF standardima a koji se može pronaći na službenim stranicama Saveza i našeg kluba. Upravo 

taj dokument definira sve obvezujuće stavke igrača i oni koji žele steći uvid u način definiranja odšteta to 

mogu pronaći upravo u ovom pravilniku. 

Ova institucija svim je igračima omogućila sve preduvjete za kvalitetan razvoj kroz svakodnevne trenažne 

aktivnosti, pripremne cikluse, mnogobrojna putovanja, edukacijske procese i sl.  

Svim igračima pružali smo i nastavit ćemo pružati podršku u svakom segmentu njihovog igračkog razvoja, ali 

nikako nauštrb bilo koje strane. 

Svima onima koji su prepoznali viziju i kvalitetu ove institucije koja ne egzistira uspješno bez razloga dugi niz 

godina, jamčimo korektan odnos u radu i razvoju. No onima koji nisu prepoznali trajne vrijednosti našeg 

sustava želimo mnogo sreće u njihovom daljnjem radu i razvoju ali u nekoj drugoj rukometnoj sredini˝. 

 

 
S poštovanjem, 
 

Uprava HRK Izviđač Mi Grupa 

http://www.izvidjac.com/

